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Komuna e Prizrenit/Prizren

A sreti me të vëllain Ismetin dhe djalin 
e vëllait të tyre,  Arsimi n, ishin pjes ët arë  
të briga dës së  U ÇKsë Vërrini. Dety ra  e 
Asret it  i shte që të furni zo nte me barna 
spit al in e UÇKsë në Ljubiqevë/Ljubičevo, 
përderisa Arsimi dhe  i  ati ndihmonin 
në shërimin  e pacientëve. Gjatë betejës 
ndërmjet forcave të UÇKsë dhe atyre 
ser be më 1. 09.1998 , ata  në shtëpinë  e  vet, 
n ë  Rrugën e Z ve çan it, në Pri zren [la gja 
 Tuzsus/Tusus], i strehonin personat që 
largoheshin nga zona e  k onflikt it . Në d atën 
7.09.1998, pas orës 2 0:00, pran ë s htëpisë 
së familje s Poniku erd hi një  grup prej katër 
burrash të maskuar. Trokitën në kapi. 
Ku r  Asreti  u hapi derën e  kapisë, ata  k anë 
shtën ë mbi të dhe e kanë pl agosur.  Pastaj, 
hapën zja rr  drejt  Arsim it, i cili në ato  çaste, 
 po  ashtu, doli nga shtë pia. Arsi mi  gjeti 
vdekjen në vend. Bur rat e mas kua r e kanë 
marrë Asretin e plago sur dhe e kanë çuar 
në drejtim të  panjohur. Një ditë  më vonë, 
 një kom shi u lajm ër oi familj ar ëve se trupin 
e p ajetë të Asretit e ki shin gjetur  te varre
zat mys limane. Në trup i k ishe më tepër 
se 20 vrima nga plumbat ,  ndërkaq  veshin 
e d ja thtë e kishte të këputu r.  Familjarë t 
i kanë var rosur Asretin dhe Arsi min më 
8 .0 9.1998 në  varrezat e  q ytetit. Pas lufte, 
më 1 5. 09.1999, mbetjet mortore të Asretit 
dhe Ars im it  u rivarros ën në V arrezat e 
Dëshmor ëve të  L uftës  në  Landovicë/Land
ovica. Pas luft e,  rruga n ë  të cilë n j et on 
familja Poniku u e mër tu a sipas emrit të 
Arsimit. 
Buri met : deklarata S.P, FDH32449 ;  de klar
ata S.P, FDH9261; USCG KGD H,  Regjist ri. ., 
FDH8817; SMIP, Tero ristički .., III,  140, 912; J. 
Martins en, Regjis tri .. , FDH 26 092. 

 Xhevat (Ajet) Lleshi
(21.06.1969, shqiptar nga Kishaj, komuna Gjinaj 
[Shqipëri], bujk, dy fëmijë)

Nga mesi i vitit 1997, Xhevati me vëllezërit 
Lahun dhe Rizanin i bartnin armatimet në 
Kosovë. Armatimet arrinin me kamion te 
shtëpitë e tyre, ndërkaq më pas vëllezërit 
Lleshi i ngarkonin ato në gomarë dhe i 
bartnin përmes maleve në Kosovë. Në 
datën 9.09.1998, Xhevati u nis me vëllain 
e bashkëshortes, Besmir Xhibixhia. Në 

territorin e fshatit Goruzhup/Goružup, 
në vendin e quajtur Rrasat e Kuqe/Crveni 
kamen, Xhevati ka shkelur mbi minë, e 
cila ia këputi të dy këmbët. Ka mbetur 
i shtrirë në tokë, ndërkaq Besmiri, i cili 
ishte i dëmtuar lehtë, u nis në shtëpi për 
të kërkuar ndihmë. Lahu me miqtë u nisën 
për t’i ndihmuar të vëllait. Kur arritën, 
e gjetën Xhevatin të vdekur. Në dorë e 
mbante revolen me të cilën kishte kryer 
vetëvrasje duke shtënë në fytin e vet. Pranë 
tij gjendshin armatimet, me të cilat kishte 
kaluar matanë kufirit. Familjarët e kanë 
varrosur Xhevatin në varrezat e fshatit 
Kishaj.
Burimet: deklarata Z.Ll, FDH40649; J. 
Osmani, Krimet.., II, 467.

B et im (Xhem ajl ) Xhema j
(3.05.1984, shq iptar n ga Lesko vec i/Leskovec, 
kom una e  Pri zr enit/ Pri zren, n xë nës)

Be har (Mej din ) Xhema j
(3.12.1985, sh qiptar n ga Leskov eci/Leskovec, 
komuna  e Prizreni t/P ri zren,  nx ënës)

Has him  (Enver ) Krasniqi
(1987, shqiptar Leskoveci/Leskovec, kom un a e 
Pr izrenit/P rizren, n x ënës) 

P as përfund imi t të ofensiv ës së forcave  s erbe 
në fillim të muajit s ht ator, në Leskovec kanë 
mbetur shumë granata të pashpërthyera 
dhe  armat im të shka përder dhur. Në d at
ën  19.09.1998, ushtarët e UÇK s ë ishin 
du ke i mbl ed hur mi na t dhe  ar matimet 
e shkapërderdhura në rajonin e fshatit. 
 Hashim i, Be timi, Behari me të v ëllain e 
vogël dhe dy djem të tjerë ishin duke lozur 
në hyrje të fshatit. Atje e gjetën një granatë 
të pashpërthyer. E mo rën dhe  u  nisën  për 
ta  do rëzuar  t e ushtarët e  UÇ Ksë. U ndalën 
 te  vendi  i  quajtur Kodra e  L ivanit/Lev ano v 
breg [Leskovec] për  të pushua r. Gra na ta u 
ra p re j duarve dhe eksp lo doi. Në  vend kanë 
mbetur të vdekur Behari dhe Betimi, përde
risa Hashimi u plagos rëndë. Tre f ëm ijët e tj
er ë i morën  plagët e lehta. Banorët e bartën 
menjëherë Hashimin e plagosur në spital, 
por  a i ndër ro i jetë  në  rrugë e si pë r. Po atë 
 di të, familj arët i ka në  va rrosur  Be harin,  Be
timin d he  Ha shimin në varrezat e fshatit të  
L eskovecit/Leskovec.


